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SOLUCIONARIO

Unidad 1 BIEEE

Leccion 1: Numeros reales
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1.
293 32
& 90 5
b, 8333 .10
g, 1000 )
a. 0,13 b. 03 1.2 d. 22,5
3.
a. -2 --2875 729
15 626 _ _ 1.
b. - 5 = 125,008 .5—0,2
1_ 15 851 _
C. §—O,5 Y, =36,692
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' 187 _ 7 _8216 154 _ _
8.5—3,116 CTTAT 40D " 6,587
47 _ 783 A
b. 7= 7,83 T 0,0387
5.
a.F b.V c. F
6. La capacidad de la piscina son 5120 litros.
7. La medida de la hipotenusa es 40 cm.
8. Hay 625 analgésicos en total.
9. Habfan 376 bacterias.
10.El volumen es %c me.

Tema 1: ¢ Existen niUmeros que no sean racionales?
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1. La mayoria de las hipotenusas son un nimero irracional,
al medir con una regla, se redondean estos valores a un

numero racional.

2. V2,V3,2,V5 V6 V7,V8,3V10 V11 ,V12,V13 V14 V15,4,

V17

3. No soniguales, las medidas con regla son un redondeo a

la décima.

4. Siguen la sucesiéna, =Vn + 1
5. Los Unicos que se pueden representar son el 2, el 3y el 4,

ya que son los Unicos que no son irracionales.
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1. € € € &
i ¢ € Z
¢ € € ¢
€ € € ¢
Z ¢ ¢ €
i € € ¢
¢ ¢ € i
[ ¢ € ¢
[ ¢ ¢ €
2.
a. 0,629...€Q°¢
1
b. §€ Q
3 31 19
219 79 913
b. 50 d. 70 000

326 | Solucionario

w|on

o~

eqQ

12e€Q

-2V5eqQ°

51 21
" 99 9- 495
5 b 2411
198 - 7990
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4.
a.b=V3 c.b-1
b.b=-V5 dbo-Vi5
5.
a. Vv, d. Vv
b.F.V8=2€eQ e. F, no existe

c. F, no existe
contraejemplo.

contraejemplo.

6.
a. 16 b. V5 c. 6V5
d.aeQyb, ceQC Conasi peroconbycno,yaque son
ndmeros irracionales.
7.

a. V481 eQ°
¢ Qué aprendi hoy?
1. Los numeros irracionales se definen como aquellos

numeros que no se pueden escribir como una fraccién

entre nimeros naturales.

b.185€0Q

a. T
b. -V2,V2eQc, V2+(-V2)=0¢Q°

Tema 2: ;Como se ordenan y aproximan los nUmeros

irracionales?
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1. V22442 V424172 V47 + 42 B2+ 272 67+ 17 67 + 37

2. La hipotenusa corresponde al valor de cada una de las
raices.

5. No, ya que el valor de la raiz es el mismo sin depender del
orden de los catetos.

6. Si, pero se debe realizar una sucesién del procedimiento,

por ejemplo, V14 =22 + (V70)° y V10 =37+ 12. Por lo
tanto, podemos encontrar la ubicacién de V10 usando
los catetos 1y 3, y luego usar los catetos V10 y 2 para
encontrar la ubicacion de V14,
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1. 4-5=20:42-(V3) = 16+3 = 48: 20: 32: 48; 2V5: 4V2: 4\3
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2.
a. 9:16;3; 4

b. 3,2;3,22=10,24: 9: 10,24: 3: 3,2

C. 3,1:9.61:9,61;10,24: 3,1: 3,2
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1.
h<b<9 = 2<V6<3
.9<13<16 = 3<\V13 <4
L 25<27<36 = 5<V27 <6
L9 <62 <bh = T<\b2<8
.81<90<100 = 9<V90 <10

169 <185 <196 = 13<\V185 < 14

. 225 < 240 < 256 = 15<V240 < 16
. 324 <350 <361 = 18 <350 < 19

. 2V3 < 3,601 ;gém
b.%<0,%<2\/§<3\6

c. 2,42<\F<%<2\/§
d.m<4,2<3r<§
e.%<\/§<2,5<m

. m<4,o§<%<2@
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